11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.04.2006 14:36:10

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 10.04.2006 16:55:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/16622/answer/16623




YBaxaemnuiti Aunpeti! 1. HeoOxomrMa KOHCYIbTaIUs iepMaToiora (CIenuaaucT 0 KOXKHBIM
3aboneBaHusiM). 2. OPQPeKTHUBEH, HO CHayasla HaJo BHISICHUTE, IENCTBUTEIBHO JIX y Bac KaHANMO3,
UJIA 3TO 4YTO-TO fApyroe. 3. Ha HameM caiiTe pa3MelleHa basa [laHHBIX ypoJioroB, Bl MoxkeTe HalTU
ypoJsora (1 KTUHUKY) B BallieMm peruone, KOTOpHY Bac IPOKOHCYIBTUPYET 110 JaHHOMY BOIIPOCY.
MoxeTe mpu oOpallleHny cociaThCs Ha nHpopManuio ¢ Haiero caiita UroWeb.ru. C yBaxeHuem!



